

“外语经济”催生洋打工

作者：邓勇



本报讯 上周末，在星海中学举行的大型人才招聘会人头涌涌的现场，一位派发“英语培训”传单的高个子外国人格外引人注目。这位美国人的热情表现只是我区“外语经济”热潮中的一朵浪花。

据了解，这位名叫Daniel Violin的先生来自美国加州。从美国旧金山的州立大学毕业后曾到香港工作、生活了13年，他先在香港一所大学教书，又在教育署负责过雅思、托福等出国外语的考试推广工作。现在他是一位自由撰稿人，经常把自己在中国的所见所闻写成稿件寄回美国发表，同时，他还在广州一所大学兼职英语教师。

Daniel Violin与番禺的关系颇为密切，早在1993年，当时他在香港工作，就已在祈福新村买了一套住房用作度假。从今年1月份开始，他开始长住祈福新村，把番禺当成了自己的家，因为，他还有一位番禺籍的太太。

Daniel Violin此次应番禺人才培训中心之约，前来担任外籍教师，恰好周末有闲，他便自告奋勇来到人才招聘会现场派发宣传单。

随着我国加入WTO，高水平外语人才成为社会急需的人力资源。与此同时，相应的成人外语培训、职业外语培训以及学生外语同步培训等成为“热点”。一轮“外语经济”热潮正在我区兴起，来番禺任职的外籍教师——洋打工也就应势而生。图为Daniel Violin正在派发传单。

(邓勇 摄影报道)